
В Омске мужчина подозревается в незаконном лишении свободы несовершеннолетнего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего ранее судимого за кражу молодого человека, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища), п. «д» ч. 2 ст.127 УК РФ (незаконное лишение свободы).

По версии следствия, в г. Омске 18 ноября 2017 г. около 5 часов утра подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения, разбив окно, незаконно проник в частный дом бывшей сожительницы, где стал скандалить, высказывая недовольство тем, что женщина в августе выгнала его, прекратив отношения, и не пускала в дом, а для того, чтобы 7-летний сын сожительницы не убежал и не сообщил в полицию, связал подтяжками руки и ноги мальчику, лишив его свободы передвижения. В течение получаса ребенок находился связанным, пока его мать не уговорила бывшего возлюбленного развязать мальчика. После этого ребенок в одних плавках и тапочках выбежал из дома и сообщил в полицию о дебошире.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

23 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1181862>